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   TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Veletrh škol, vzdělávání a pracovních příležitostí 
„Student a Job“ opět v Ostravě 
 

Téměř sedmdesát vystavovatelů, z toho více než padesát zástupců středních škol, se 
sjede do Ostravy, aby představili žákům 8., 9. tříd a široké veřejnosti své vzdělávací 
programy. Zájemci tak budou mít jedinečnou možnost nechat si poradit s výběrem 
vhodného oboru. Na ostravském veletrhu škol, vzdělávání a pracovních příležitostí 
s názvem „Student a Job“ bude mít své zástupce i Úřad práce ČR, který je garantem 
akce. Veletrh proběhne ve dnech 29. - 30.11. 2024 na Černé louce v Ostravě, přičemž 
v pátek 29.11.2024 v době od 9.00 do 18.00 hodin a v sobotu 30.11.2024 mezi 9.00 a 16.00 
hodinou. 

 

Budoucím středoškolákům a jejich rodičům se představí školy různého zaměření. Seznámí je 
se svými výukovými programy, typy a formami studia, možnostmi bydlení, stipendijními 
programy a volnočasovými aktivitami. Součástí budou také praktické ukázky práce jejich 
současných studentů. Zájemcům se tak představí například ukázky výroby gastronomických 
produktů, květinových vazeb nebo si budou moci vyzkoušet kadeřnické a jiné služby. 

 

Specialisté z Úřadu práce ČR, respektive z Informačního a poradenského střediska pro volbu 
a změnu povolání, poradí zájemcům při rozhodování o výběru vhodného povolání a také 
s orientací ve vzdělávací nabídce škol. Návštěvníci se od nich dozví také informace  
o rekvalifikačních kurzech a dalších nástrojích aktivní politiky zaměstnanosti. 

 

„Výběr vhodné střední školy je jedním z prvních důležitých životních kroků, které nasměrují 
budoucí kariéru každého člověka. S touto volbou může nastávajícím středoškolákům pomoci 
i Úřad práce ČR práce svým poradenstvím v oblasti volby povolání,“ dodává ředitel Krajské 
pobočky ÚP ČR v Ostravě Petr Prokop.   

 

Návštěvníci získají na jednom místě komplexní přehled o možnostech studia na různých 
typech středních, vyšších odborných i vysokých škol, seznámí se s novinkami a trendy ve 
vzdělávání a trhu práce. Na základě osobního kontaktu budou mít možnost vzájemně porovnat 
nabídku jednotlivých škol, což může významně přispět při rozhodování o výběru vhodného 
oboru.  

 

Uplatnění absolventů na trhu práce je jednou z klíčových oblastí, na které se ÚP ČR zaměřuje. 
Tato skupina uchazečů patří mezi ty, kterým hrozí dlouhodobá nezaměstnanost z důvodu 
nedostatečné praxe. Proto je třeba s nimi (i jejich rodiči) pracovat už v době, kdy se teprve 
rozhodují, kterým směrem se vydat. Podpořit tedy sladění nabídky a poptávky na trhu práce. 

 

 

                                  

Ostrava, 22. 11. 2024 
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Ke konci října evidovala Krajská pobočka ÚP ČR v Ostravě 45 031 lidí bez práce, z toho bylo 
2 457 absolventů škol a mladistvých. Podíl nezaměstnaných činil 5,5 %. Zaměstnavatelé 
nabízeli v tomto regionu celkem 13 055 pracovních volných míst. Na jednu pozici připadá 3,4 
uchazeče. Největší zájem měly firmy o montážní dělníky, zedníky, svářeče, kuchaře, dělníky 
v oblasti výstavby a údržby budov, uklízeče, kuchaře, skladníky a řidiče nákladních 
automobilů. 

„V případě všech mladých lidí platí, že největší šance na získání práce mají absolventi 
technických a řemeslných oborů. Aby jim ÚP ČR co nejvíce zjednodušil vstup na trh práce, 
pořádá po celé republice besedy pro žáky středních, ale i vyšších odborných škol, na kterých 
se účastníci dozvědí řadu potřebných a praktických informací. Mimo jiné i to, jak mají 
postupovat, pokud zaměstnání nenajdou,“ doplňuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě 
Petr Prokop.   

  

Další informace o Veletrhu „Student a Job“ jsou k dispozici na https://www.studentajob.cz/. 
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